



学思践悟新思想 砥砺奋进新征程

为深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，庆祝中国共产党成立102周年，继承发扬党的优良传统和作风，增强基层党组织的政治功能和组织功能，增强党员的荣誉感、责任感和归属感，隆光党总支提前安排部署，组织各党支部围绕“学思践悟新思想·砥砺奋进新征程”主题开展各项“七一”系列活动。

艰苦奋斗 不忘初心



重温誓词忆初心

重温入党誓词是各个党支部每月主题党日的“必备环节”，本次还组织康养中心的长者党员与公司党员共同重温誓词。旨在让每名党员回忆入党历程，牢记党员的责任与使命，提升自己的党性修养，永葆党员本色！



理论学习筑信仰

在各党支部的组织安排下，全体党员认真学习《弘扬伟大建党精神，在黄河流域生态保护和高质量发展先行区示范市建设上继续走在前作表率》《学习贯彻习近平生态文明思想 提升生态文明建设水平》等文件。通过集中学习，进一步统一思想认识，教育引导大家牢固树立生态文明价值观念和行为准则，着力在生态建设上示范引领，为建设黄河流域生态保护和高质量发展先行区示范市提供坚强组织保证。



讲述红色经典故事

为持续开展好党史学习教育，在百年辉煌党史中汲取智慧和力量，各党支部安排支委、优秀党员代表，在党员大会上与大家分享一篇红色经典故事。通过此活动让党员学习更加多样性，增强党员参与度，进一步宣传党的光辉历程和丰功伟绩，弘扬党的优良传统作风，激励基层党组织和广大共产党员砥砺奋进、锐意进取。

“百年征程波澜壮阔 百年初心历久弥坚”，通过此次系列活动的开展，进一步提升了全体党员的归属感、幸福感、获得感，党员们表示在今后的工作生活中，传承与弘扬隆光精神，不负“五星级党组织”的荣誉，以饱满的热情向建党102周年献礼。



党课学习悟真理

各党支部书记以《深入学习关于调查研究重要论述精神 练好调查研究基本功》为题，讲授了一堂生动且具有实际指导意义的党课。党总支还邀请到了自治区党委老干部局“塞上金秋”宣讲团成员赵金明老师，以《高举旗帜铸辉煌》为题，让全体党员进一步透彻理解领悟了习近平新时代中国特色社会主义思想的实践伟力。



政治生日感党恩

根据党总支活动安排计划，机关党支部以“凝心铸魂、践行初心”为主题，结合主题党日，开展党员过政治生日活动。并根据7位过政治生日党员的岗位撰写了不同的贺信，用贺卡和贺信向7位党员致以诚挚的问候！这7人中，既有公司的领导还有公司的骨干、中流砥柱，勉励大家要在各自的工作岗位上不断的提升自我，践行好公司“忠诚、廉洁、勤奋、务实、求效”的企业精神，同时也要守好自己的初心底线，为公司的事业发展做出更大的贡献。



走访慰问老党员

“七一”前夕，党总支书记王淼带领总支委员及各党支部书记，支委走访慰问了入住隆光康养中心的老党员以及公司已退休老党员，为他们送上党的关怀和组织的温暖，并向他们致以亲切问候和节日祝福，充分体现出隆光党总支对老党员的关心和爱护，进一步增强党组织的凝聚力。每到一处，党总支成员都与这些老党员亲切的拉家常、问冷暖、话发展、谈变化，询问老党员的日常生活、身体状况和家庭情况，并送上具有党建元素的纪念品和慰问品，感谢他们为党和国家的发展所作出的积极贡献。

爱心助力中考 情暖莘莘学子

十年寒窗磨一剑，只待今朝问鼎时。在6月28日中考首日，为更好地服务广大考生及送考家长，隆光医养居公司开展“爱心助力中考 情暖莘莘学子”志愿活动，组织爱心送水服务队及医疗爱心团队，全力以赴助力中考。在银川市第六中学考点门口，隆光

医养居公司市场拓展部及隆光医院医护人员支起遮阳棚设立服务站，蓝色护航点格外耀眼，为等待的家人们提供乘凉点，让大家焦急的心情不因烈日而更显烦躁；并贴心提供防暑降温的矿泉水、纸巾、紧急医疗保障等服务，帮助莘莘学子轻装赴考、从容应考。简单的一瓶矿

泉水可以帮助考生缓解紧张情绪，可以抚慰考生家长内心的焦急。一瓶矿泉水，饱含着隆光医养居公司对莘莘学子的祝福。随时出动的医疗团队，给考生提供医疗保障，确保考生不因天气炎热、紧张而出现突发状况。周到的考点服务保障、科学的应急处置、细致的医疗服

务，处处体现着隆光人的专业与负责。本次爱心助考活动，医养居公司再次用行动践行了“以人为本”的价值理念，今后公司将始终牢记社会责任，继续用一次次的实际行动，彰显企业温度，为社会贡献企业的一份力量。
(医养居公司 刘嘉益)